

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi, **08.04.2019**, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local Gura Teghii, convocat în conformitate cu Dispoziția nr. ⁸⁹22/03.04.....2019, emisă de primarul comunei Gura Teghii, d-l Bacneanu Gheorghe.

La ședință au participat consilierii consiliului local, d-l Bacneanu Gheorghe, primar, d-l Cristea Constantin, viceprimar și Palaloga Ligia, secretar cu delegație.

Ședința este legal constituită întrucât la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție. Lipsesc motivat domnii: Banu Emil, Micleru Gheorghe, Baiculescu Gheorghe și Ghinea Valeriu.

D-l Ungureanu Niculae, președintele de ședință, da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe, primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi.

D-l Bacneanu Gheorghe, primar prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării comunei Gura Teghii prin Consiliul local, în calitate de asociat-membru fondator, la constituirea Asociației de dezvoltare intercomunitară "Progaz Buzău 2020" în scopul înființării, organizării, reglementării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a Serviciului public de alimentare cu gaze naturale, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

2. Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu de 18 m.p. din domeniul public, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL nr. 33/20.12.2000, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenți.

D-l Ungureanu Niculae, președintele de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare după ce a fost expus atenției consilierilor locali pentru care nu s-au constatat obiecțiuni. Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

Președintele de ședință, d-l Bacneanu Gheorghe, primar, să prezinte **punctul 1** al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea participării comunei Gura Teghii prin Consiliul local, în calitate de asociat-membru fondator, la constituirea Asociației de dezvoltare intercomunitară "Progaz Buzău 2020" în scopul înființării, organizării, reglementării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a Serviciului public de alimentare cu gaze naturale.

Nu sunt inscrieri la cuvânt. Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti - 9 voturi ,din 13 consilieri in functie .

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi: Proiectul de hotarare privind darea in folosinta gratuita a unui spatiu de 18 m.p. din domeniul public.

D-l Bacneanu Gheorghe,primar este invitat sa il prezinte.

D-l Cristea Constantin,viceprimar ,inscris la cuvânt este de acord cu proiectul de hotarare si sustine ca inchirierea acelui spatiu nu impiedica functionarea pietei comunale .Inchirierea va fi de un an .

Supus la vot de catre presedintele de sedinta ,proiectul este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti ,9 voturi din 13 consilieri in functie .

D-l Bacneanu Gheorghe ,primar, initiator proiect , este invitat sa prezinte **punctul 3** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii si completarii HCL nr.33/20.12.2000 .

Nu sunt inscrieri la cuvânt .Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti , 9 voturi din 13 consilieri in functie .

Intrucat problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate ,presedintele de sedinta declara lucrarile sedintei inchise .

Presedinte de sedinta ,

Ungureanu Nicolae

Intocmit

Secretar ,Palaloga Ligia
